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学而思奥数网天天练（1-6年级）2011.5.9—5.13（中难度）六年级答案

第一题答案：

 C
根据约数个数公式，先将8进行分解：8=1×8=2×4=2×2×2，所以恰有8 个约数的数至多有3 个不同的质因数，分解质因数后的形式可能为A7 ,A1B3,A1B1C1。其中由于27=128＞100，所以A7形式的没有符合条件的两位数；A1B3形式中，B 不能超过3，即可能为2 或3，有2×33、3×233、5×23、7×23、11×23，共5 个；

A1B1C1  形式的有2×3×5、2×3×7、2×3×11、2×3×13、2×5×7，共5个
所以共有5+5=10个符合条件的数。
第二题答案：

 C
从甲到乙顺水速度：
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（千米/小时），从乙到甲逆水速度：
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（千米/小时），船速是：
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（千米/小时），水速是：
[image: image5.wmf](

)

261824

-¸=

（千米/小时）.
第三题答案：

B 
被2整除的有50个，被3整除的有33个，被7整除的有14个
同时被2和3整除的有16个，同时被2和7整除的有7个，同时被3和7整除的有4个 
同时被2和3和7整除的有2个，100-（50+33+14-16-7-4+2）=100-72=28个
第四题答案：

这道题目的具体数值只有一个，所以我们要通过估算的方法解决问题！我们都知道：

1+2+…+10=55，所以和在100附近的应该为1～14、或1～15，

（1）1+2+…+14=105，小明家门牌号为5，共有14 户人家；

（2）1+2+…+14+15=120，小明家门牌号为20，不再1～15 的范围，所以不符合题意．
第五题答案：

设甲搬的是18x块，乙搬的是23y块，那么18x+23y=300,观察发现18x和300都是6的倍数，所以y也是6的倍数，由于y＜300÷23≈13，所以y只能为6或12，

y=6时，18x=162，得到x=9；

y=12时，18x=24，此时x不是整数，矛盾。

所以甲搬了162块，乙搬了138块，甲比乙搬得多，多24块。
小学六年级奥数天天练：约数问题


恰有8 个约数的两位数有________个．


A. 8 B. 9 C. 10 D. 11





小学六年级奥数天天练：行程问题


甲乙之间的水路是234 千米，一只船从甲港到乙港需9 小时，从乙港返回甲港需13 小时，水速为每小时________千米？ 


A. 2  B. 3  C. 4  D. 5





小学六年级奥数天天练：整除


求1 到100 内有____个数不能被2、3、7 中的任何一个整除。 


A. 25  B. 28  C. 30  D. 31





小学六年级奥数天天练：数学趣题


小明住在一条胡同里，一天，他算了算这条小胡同的门牌号码。他发现，除掉他自己


家的不算，其余各门牌号码之和正好是100。请问这条小胡同一共有____户(即有多少


个门牌号码)。小明家的门牌号码是_______ 。





小学六年级奥数天天练：数学趣题


甲、乙二人搬砖，甲搬的砖数是18的倍数，乙搬的砖数是23的倍数，两人共搬了300块砖．问：甲、乙二人_____搬的砖多，多______块。 
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